

Egyesült Villamosenergia-ipari Dolgozók Szakszervezeti Szövetsége



Beszámoló

**az EVDSZ Felügyelő Bizottságának 2015-2016. évi tevékenységéről
az EVDSZ III. Taggyűlése számára**

Budapest, 2016. április 26.

Tisztelt III. Taggyűlés! Tisztelt Küldöttek!

Kedves Vendégek!

2016. évben a Felügyelő Bizottság a II. Taggyűlés határozata alapján munkáját megkezdte. 2016. 02. 03-án alakuló ülésén Ügyrend tervezetét megvitatta és elfogadta, melyet elfogadásra a Tisztelt Taggyűlés elé terjeszt. A Felügyelő Bizottság vizsgálta az EVDSZ 2015. évről készített pénzügyi beszámolóját, arról határozati javaslatot fogalmazott meg, melyben kiemelte, hogy továbbra is szükségesek és hatékonyak voltak a költségminimalizálás érdekében tett intézkedések. A pénzügyi beszámoló alapján megállapítható, hogy a kiadások a tervet 10,7 millió Ft-tal meghaladják. A bevételi oldalon a tervhez képest 17,8 millió Ft többletbevétel realizálódott. A tagdíjakból származó bevétel összege 7 millió forinttal több a tervezettnél. A 2015 évi pénzügyi egyenleg 7,1 millió Ft pozitív eredménnyel zárt. TÁMOP projekt pénzügyi teljesítése a terveknek megfelelően alakult. Bizottságunk a Szövetség részére a beszámolót elfogadásra javasolja.

A Felügyelő Bizottság vizsgálta a Taggyűlés felé előterjesztett 2016. évi pénzügyi tervet.

Véleményét 2016. 03. 29-i ülésén kialakította, s megküldte a Szövetség vezetése részére, melybe a tervezet elfogadását javasolta, abban az esetben, ha az ezt követő Szövetségi Vezetőségi ülés módosító javaslatot nem tesz. A Szövetségi Vezetőségi ülésen megfogalmazott módosító javaslatokat a Vezetés a tervben átvezette és azt véleményezésre megküldte a Felügyelő Bizottság számára. Testületünk a lehető legrövidebb idő alatt a tervet megvitatta és határozati javaslatát megfogalmazta, melyet a Szövetség vezetése részére megküldött. A Felügyelő Bizottság a 2016-os pénzügyi tervet ugyancsak elfogadásra javasolja a Taggyűlésnek.

A Felügyelő Bizottság az Elnökségi illetve Szövetségi Vezetőségi üléseken részt vett.

2016. évben az Alapszabály az Ügyrend és Munkaterv a meghatározottaknak megfelelően végezzük feladatainkat.

A 2016-os pénzügyi tervben megfogalmazott célokat,

- Az EVDSZ 2013. évi kongresszusán elfogadott „Az EVDSZ PROGRAMPONTJAI 2013-2018 KÖZÖTTI IDŐSZAKRA” - 3-as pontjának figyelembevételével - Elengedhetetlen az EVDSZ rövid és hosszú távú működési feltételeinek fenntartása, a gazdálkodás egyensúlyának biztosítása, pályázati források bevonásával is.

támogatja, a Szövetségi Vezetőség által elfogadott befektetés politikát a jövőben történő biztonságos és hatékony szervezeti munka ellátásban fontosnak itéli. A befektetésekkel kapcsolatos beszámolót, a Bizottság II. félévben tervezi áttekinteni és arról véleményt alkot.

A tagdíjbevételek az elmúlt időszakban, köszönhetően a Vezető Testületek és a tagszakszervezetek munkájának pozitív eredményt mutattak. A tendencia segítése és fenntartása érdekében a Felügyelő Bizottság Munkaterve alapján vizsgálja a tagdíjbevételek alakulását.

Tárgyévben a Felügyelő Bizottság az adott év könyvelését tekinteti át, a készpénzes elszámolásokat, a költségszámlák kezelését, az eljárásrendet vizsgálja.

A NAV adófolyószámlát ellenőrzésünkhöz az idén is bekérjük.

A szervezet belső szabályzatainak elkészítésére, aktualizálására, a kiegészítő nyilvántartások vezetésének szükségességére az elmúlt taggyűlések alkalmával a Gazdasági Ellenőrző Bizottság felhívta a figyelmet. A szabályzatok módosításait változásait a Felügyelő Bizottság az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően vizsgálja és véleményét az EVDSZ Vezető Testületei részére megküldi.

Kérem az EVDSZ III. Taggyűlését, hogy a Felügyelő Bizottság fenti összefoglalóját fogadja el!

Budapest, 2016. április 15.

Ácsi Péter

Felügyelő Bizottság

elnök